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RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ-TESTÜLETE  
6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030 
 
2/2012. KT. 

Jegyzıkönyv 
 
 
Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2012. február 9-én, csütörtökön, 17.00 órai 
kezdettel megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
 
Napirendi pontok elfogadása     6/2012. (II. 9.) Kt.h.  2. 
 
 
Napirend:  

Tárgy      Határozat /Rendelet  Oldal 
 
 
1./ Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési  
rendelet-tervezetének beterjesztése, az Önkormányzat  
adósságot keletkeztetı ügyleteibıl eredı fizetési  
kötelezettségeinek megállapítása     7/2012. (II. 9.) Kt.h  2. 
 
2./ Borbás Árpád egyéni vállalkozó költségeinek  
Megtérítése       8/2012. (II. 9.) Kt.h  5. 
 
3./ Egyebek 
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J E G Y Z İ K Ö N Y V 
 
 
Készült Röszke Község Képviselı-testületének 2012. február 9-én, csütörtökön, 17.00 órai 
kezdettel megtartott rendes, nyílt ülésérıl.  
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácsterme 
 
Az ülésrıl hangfelvétel készült 1 db CD-re. 
 
Jelen vannak: Borbásné Márki Márta polgármester, Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, 
Kozma Zsófia, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselık 
 
Igazoltan távol van:  
 
Tanácskozásai joggal jelen van: Dr. Schmidt József jegyzı, Mike Sándorné pénzügyi 
csoportvezetı 
 
Jegyzıkönyvvezetı: Sövényházi Gábor köztisztviselı 
 
Napirend: 
 
Borbásné Márki Márta  polgármester Köszöntötte a megjelent képviselıket és a tanácskozási 
joggal jelenlevıket. Megállapította, hogy a Képviselı-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta, 
javaslatot tett a napirendre azzal, hogy az 1-es és 2-es pontokat együtt tárgyalja a testület, és 
megkérdezte a képviselıket, van-e más napirendi javaslatuk. A képviselıknek napirendi javaslatuk 
nem volt. (1. sz. melléklet) 
 
A képviselık kiközölt napirendet, egyhangúan (7 igen) szavazattal elfogadták: 

 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
6/2012.(II.9.)Kt. határozata 
 
Tárgy:  a 2012. február 9-i rendes képviselı-testületi ülés napirendjének jóváhagyása 
 

H a t á r o z a t 
 

Röszke Község Képviselı-testülete a 2012. február 9-i rendes képviselı-testületi ülés kiközölt 
napirendjét az elhangzott módosítással jóváhagyja. 
 
A határozatról értesül: 
 
1./ Borbásné Márki Márta polgármester 
2./ Irattár 
 
1./Napirend 
Tárgy: Az Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendelet-tervezetének beterjesztése, az 

Önkormányzat adósságot keletkeztetı ügyleteibıl eredı fizetési kötelezettségeinek 
megállapítása (2.sz. melléklet) 

 



 3 

Borbásné Márki Márta: A tervezet a szokásostól eltérı formában készült el a 
jogszabályváltozások miatt. 
 
Mike Sándorné: Az önkormányzati törvény változásával kiemelt hangsúlyt kap a vagyonkezelés, 
ezzel szoros összefüggésben a vagyon használatba adása, a vagyonnyilvántartás vezetése, a 
vagyonállapot évenkénti kimutatásának kötelezettsége. 
 Az új államháztartási törvény az önkormányzatok tekintetében szakít a korábbi 
szabályozással, hiszen, míg az önkormányzatok költségvetése eddig összevontan tartalmazta az 
önkormányzat, az önkormányzat hivatala, valamint a helyi nemzetiségi önkormányzatok 
költségvetését, az új szabályozás értelmében a helyi önkormányzatok költségvetési rendeletében 
egymástól elkülönülnek a helyi önkormányzat költségvetési bevételei kiadásai illetve a helyi 
önkormányzat által irányított költségvetési szervek (ide értve a polgármesteri hivatalt is) 
költségvetési bevételei és kiadásai. A költségvetési rendelet benyújtásával egyidejőleg elı kell 
terjeszteni azt az önálló rendelet tervezetet is, amely a költségvetésben javasolt elıirányzatok 
megalapozásához szükséges rendeletmódosításokat tartalmazza. Tekintettel arra, hogy ezeket a 
rendeletmódosításokat a testület már elfogadta, az idei évben ez természetszerőleg nem kerül 
ismételt elıterjesztésre. A polgármesteri hivatal nevében a jegyzı vagy az általa írásban 
felhatalmazott, a polgármesteri hivatal alkalmazásában álló személy jogosult kötelezettségvállalásra, 
míg az önkormányzat nevében továbbra is a polgármester illetve az általa írásban felhatalmazott 
személy vállalhat kötelezettséget. Az önkormányzatoknak a költségvetési rendelet elfogadását 
megelızıen külön határozatban kell meghatározniuk a saját bevételeiknek és az adósságot 
keletkeztetı ügyleteknek a költségvetési évet követı 3 évre várható összegét. A 
kötelezettségvállalás ellenjegyzése helyett a jogszabály a pénzügyi ellenjegyzést használja, melyre 
kizárólag a polgármesteri hivatal gazdasági vezetıje illetve erre kijelölt köztisztviselıje jogosult. 
Gazdasági vezetı kinevezése minden önállóan gazdálkodó és mőködı intézményben kötelezı, így a 
Polgármesteri Hivatalban is. Az önkormányzatnak valamint a polgármesteri hivatalnak külön 
bakszámlával kell rendelkeznie, sıt ezen felül minden költségvetési szerv részére önálló fizetési 
számlát kell nyitni. 
 A stabilitási törvény az államadósság visszaszorítása érdekében fogalmaz meg kiadási 
korlátot a helyi önkormányzatok részére. Az önkormányzat adósságot keletkeztetı, azaz hitel 
jogviszonyt megtestesítı ügyletet érvényesen csak a Kormány elızetes hozzájárulásával köthet. 
Kivétel ez alól az Európai Uniós vagy más nemzetközi szervezettıl megnyert pályázat önrészének 
és elıfinanszírozásának biztosítása, az éven belüli visszafizetéssel felvett likvid hitel. Az 
Önkormányzat adósságot keletkeztetı ügyletbıl származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az 
adósságot keletkeztetı ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladhatja meg az 
önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50 %-át. 
 A 2012. évi személyi juttatások és járulékai tervezése során figyelemmel voltunk a kötelezı 
legkisebb munkabér illetve a garantált bérminimum összegére, mely január 1-jétıl 108.000.-Ft. A 
munkáltatót terhelı járulékok összege nem változott a 2011. évhez viszonyítva. 
 Az önkormányzat 2012. évi feladatainak ellátáshoz összesen 527.588 e Ft bevétel áll 
rendelkezésre, amely az elızı évi eredeti költségvetéshez viszonyítva 34,0 %-os forráscsökkenést 
jelent. 
 A személyi juttatások és a kapcsolódó járulékok a mőködési kiadások 21,4 %-át képviselik.  
A köztisztviselıi illetményalap, a közalkalmazotti bértábla változatlan. A minimálbér 93.000 Ft-ra, 
a garantált bérminimum 108.000 Ft-ra emelkedett. A köztisztviselık vonatkozásában 2012. évben a 
„cafetéria keret” – az éves költségvetési törvényben elıírtaknak megfelelıen - nem haladhatja meg 
– adókkal együtt - a 200 e Ft-ot. A közalkalmazottak részére havi 10 e Ft-os Erzsébet utalvány 
összegét tervezzük biztosítani. A munkaadót terhelı járulékok mértékében jelentıs változás nem 
történt, 2011. évhez képest a kifizetıi adó 19,04 %-ról, 30,94 %-ra nıtt. 
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 A dologi kiadások megtervezésénél a 2011. évi tényleges adatokból indultunk ki. A 
jogcímen belül elkülönítésre került a belvízvédekezéssel, útkarbantartásokkal kapcsolatos keret 5 
millió forint összegben. 

Társadalom és szociálpolitikai juttatások elıirányzata a jogszabályon, helyi szabályozáson 
alapuló rendszeres kifizetéseket, továbbá az eseti jellegő pénzbeli juttatásokat biztosítja. Az elızı 
évi eredeti elıirányzathoz képest jelentıs összegő növekménnyel (7millió forintot meghaladó) kell 
terveznünk, elsısorban a jogosultak számának emelkedése miatt. 

Az ellátottak pénzbeli juttatásánál a Bursa Hungarica ösztöndíj programmal, illetve a 
babakötvénnyel kapcsolatosan tervezett kiadások jelennek meg. 
 Támogatásértékő mőködési kiadásoknál a közoktatási intézményekkel, továbbá a Szociális 
intézménnyel kapcsolatos mőködési célú pénzeszköz átadásokat szerepeltetjük. Az elıirányzott 
összeg az érintett intézményekkel folytatott többkörös egyeztetés eredményeként alakult ki. A 
kiemelt elıirányzat tartalmazza a Szegedi Többcélú Kistérségi Társulásnak – feladat ellátási 
szerzıdés alapján – átadott, a logopédiai ellátást igénylı ellátottak/tanulók ellátásával kapcsolatos 
szakszolgálati hozzájárulás összegét. 

Mőködési célú pénzeszköz átadásként a 2012. évi költségvetési koncepcióban ilyen 
jogcímen tervezett elıirányzatokat szerepeltetjük. 

Az általános tartalékot nem irányoztunk elı. Céltartalékként mind a mőködési, mind a 
felhalmozási kiadásoknál a vis maior eseményekkel kapcsolatos pályázati önerık, elmaradt 
bevételek pótlására, évközi többletigények biztosítására összesen 6.000 e Ft összeget javasolunk 
meghatározni. 
 
Csonka Imre: A költségvetési évet követı három évet hogyan kell meghatározni? 
 
Mike Sándorné: A tárgyév bevételi fıösszegével kell számolni. 
 
Molnárné Vér Ágnes: A tervezet tartalmazza az ivóvízminıség-javító programot? 
 
Mike Sándorné: A program a tavalyi számokkal szerepel a tervezetben. Ez nagyobb összeg, mint 
ami a tényleges befizetési kötelezettség. Sajnos rengeteg a feladatunk, a külön számlázás és a rövid 
határidık sok gondot okoznak. 
 
Molnárné Vér Ágnes: Mi történik abban az esetben, ha nem a megfelelı névre állítják ki a 
számlát? 
 
Mike Sándorné: Ebben az esetben a számlát javítani kell, másképp nem elfogadható. 
 
Dr. Schmidt József: Eddig az önkormányzatok és a hivatalok gazdálkodása nem különült el, kvázi 
egy intézményként mőködött. Ez január 1-tıl megváltozott, a könyvelésével, illetve 
pénzgazdálkodásával együtt. Problémát jelent, hogy számos szakfeladat esetében még nagyon 
zavaros a rendszer, hiszen elıfordul, hogy jegyzıi hatáskörben lévı szakfeladatot az önkormányzat 
finanszíroz. 
 
Mike Sándorné: Sajnos a végrehajtási törvények sok esetben nem elég részletesek, vagy egyáltalán 
nincsenek. 
 
Borbásné Márki Márta:  A napokban volt nálunk egy jegyzıi konferencia, amelyen a gazdasági 
szakemberek is részt vettek, ez nagyon hasznosnak bizonyult, de még rengeteg a tisztázatlan kérdés. 
 
Mike Sándorné: Sajnos az a döntés született, hogy a tavalyi évre visszamenıleg el kell készíteni az 
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elkülönített beszámolókat és a költségvetést az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a 
Mővelıdési Ház és a Szennyvíztisztító vonatkozásában, ráadásul igen szoros határidıvel. 
 
Borbásné Márki Márta:  A könyvvizsgálói jelentés alapján ez az anyag alkalmas az elfogadásra, 
de vannak még kiigazításra váró elıirányzatok. Szerencsére van annyi tartalékunk, hogy a 
jogszabályváltozások miatt minket érintı negatív hatásokat ellensúlyozzák. 
 
Fülöp Pál: A munkavállalókat ki foglalkoztatja? 
 
Borbásné Márki Márta:  A köztisztviselık tekintetében a Polgármesteri Hivatal, a 
közalkalmazottak és a közfoglalkoztatottak vonatkozásában pedig az Önkormányzat. 
 
Dr. Schmidt József: A kormány így próbálja felmérni az önkormányzatok és intézményeik 
bevételeit, kiadásait, valamint vagyonát. Utóbbihoz szükség lesz a vagyonrendeletünk 
módosítására. 
 
Mike Sándorné: A leltározást megkezdtük egy új internet alapú programmal, de ezzel sajnos 
szintén adódtak nehézségek, amelyeket azonban folyamatosan korrigálnak. 
 
Mike Sándorné: Az Önkormányzat adósságot keletkeztetı ügyleteibıl eredı fizetési 
kötelezettségeinek megállapítására vonatkozóan az eredeti elképzelés szerint nem akartunk ilyen 
jellegő fizetési kötelezettséget beterjeszteni, azonban a helyzet megváltozott, ezért a határozat 
elhalasztását javaslom. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazással (7 igen) 
elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
7/2012.(II.9.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének beterjesztése, az Önkormányzat adósságot 

keletkeztetı ügyleteibıl eredı fizetési kötelezettségeinek megállapítása 
 

Határozat 
 
Röszke Község Képviselı-testülete az elhangzott javaslatokkal kiegészítve az Önkormányzat 2011. 
évi költségvetését beterjesztettnek nyilvánítja, az Önkormányzat adósságot keletkeztetı ügyleteibıl 
eredı fizetési kötelezettségeinek megállapítására vonatkozó döntését a következı rendes testületi 
ülésére halasztja. 
 
A határozatról értesül: 

 
1./Borbásné Márki Márta polgármester 
2./Közgazdasági Csoport 
 
3./Napirend 
Tárgy: Borbás Árpád egyéni vállalkozó vállalkozói díjának kiegyenlítése 
 
Dr. Schmidt József: A múlt hét pénteken rendkívüli hó helyzet adódott. Az Önkormányzat 
traktorával két dolgozót munkára kértünk fel, valamint a közfoglalkoztatottak is segítettek, de ez 
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nem volt elegendı a helyzet normalizálására, ezért felkértem Borbás Árpád egyéni vállalkozót a 
külterület takarítására. Péntek délutántól a mai napig folyamatosan ezen dolgozott, ezért szeretném 
kérni a Képviselı-testület felhatalmazását, hogy Horváth Béla alpolgármester úr vállalkozási 
szerzıdést kössön a vállalkozóval az Önkormányzat költségvetése terhére.  
 
Borbásné Márki Márta:  A rendkívüli idıjárás ellenére minden feladatot tökéletesen el tudtunk 
látni, a tanyán élıknek is minden problémáját megoldottuk. Hálásan köszönöm mindenkinek, aki 
ebben segített! A határátkelıhelyen is segítettünk a havat eltakarítani, most kaptam a hírt, hogy az 
elvégzett munkáért támogatásban részesít minket a határrendészeti kirendeltség. 
 
Horváth Béla: Az autóbuszok utasaitól dicséretet kaptunk, amiért a buszmegállókat még ezek 
között az idıjárási körülmények között is kulturáltan lehetett használni. 
 
Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem lévén Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a 
Képviselı-testületet, majd megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazással (7 igen) 
elfogadta és az alábbi határozatot alkotta: 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete 
8/2012.(II.9.)Kt. határozata 
 
Tárgy: Borbás Árpád egyéni vállalkozó költségeinek megtérítése 
 

Határozat 
 
Röszke Község Önkormányzat Képviselı-testülete a Borbás Árpád egyéni vállalkozó által kiállított 
– a közég kül- és belterületén végzett hóeltakarításra és a közutak síkosságmentesítésére vonatkozó 
– számlaösszesítıjét elfogadja. 
A Képviselı-testület felhatalmazza Horváth Béla alpolgármestert, hogy Borbás Árpád egyéni 
vállalkozónak a közég kül- és belterületén végzett hóeltakarításra és a közutak 
síkosságmentesítésére vonatkozóan a benyújtott számlák, valamint mellékelt számlaösszesítı 
alapján a vállalkozói díjat utalványozza. 
 
A határozatról értesül: 
 
1. Horváth Béla alpolgármester, általa Borbás Árpád egyéni vállalkozó 
2. Közgazdasági csoport 
 
4./Napirend 
Tárgy: Egyebek 
 

Több elıterjesztés, illetetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta polgármester 
18.10-kor megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 

 
k.m.f. 

 
 
 
 

Borbásné Márki Márta   Dr. Schmidt József 
                                     polgármester                    jegyzı 
 


